



## Protokoll

Dato: 24.02.20  
Tid: 18.00

### Årsmøte 2020

Sted: Herkules klubbhus  
Møteleder: Tore Hammersmark

Punkt	Sak	Ansvar/Frist
1	<u>Godkjenning av stemmeberettigede</u> Alle som er fylt 15 år og betalt medlemskap i Herkules fotball er stemmeberettigede.	
2	<u>Godkjenne Innkallingen, saksliste og forretningsorden</u> Vedtak: Årsmøte vedtok enstemmig å godkjenne innkalling, saksliste og forretningsorden.	
3	<u>Velge dirigent, sekretær, samt to representanter til å skrive under protokollen</u> Vedtak 1: Dirigent Tore Hammersmark Vedtak 2: Sekretær Turid Homme Claussen Vedtak 3: Underskrive protokollen <ul style="list-style-type: none"><li>- Stig Roger Johansson</li><li>- Andre Martini</li></ul>	
4	<u>Behandle årsberetning og årsmelding fra lagene</u> Vedtak: Årsberetning ble enstemmig vedtatt.  Gjennomgang årsmeldinger.  Kommentar til at det er feil årstall.	
5	<u>Behandle regnskapet i revidert stand</u> Vedtak: Regnskap ble enstemmig godkjent. Gjennomgang kontoer.  Resultat 2019: kr. 21.297,98,-  Kommentar: Avvik i antall medlemmer kontra antall innbetalte kontingenter.	

	<p>Svar: Dette skyldes at alt ikke er registrert inn, pluss noen søknader inne til behandling hos kommunene, og noen manglende innbetalinger.</p> <p>Kommentar: Det ble påpekt under møte at det er brukt mye tid og penger på gressbanen for å få denne i god stand.</p>	
6	<p><b><u>Behandle innkomne forslag og saker</u></b></p> <p><b><u>Sak 1:</u></b> Forslag: Kontingenten bør bli lavere og det burde innføres søskenrabatt dersom man har to barn som spiller på Herkules.</p> <p>Flertallet stemte for å sette ned maksprisen for en familie fra 6000kr til 4500kr.</p> <p><b><u>Sak 2:</u></b> Forslag: Kjøp av nye vanter. Etter flere nestenulykker med vantene på bingobanen, så foreslår vi at det undersøkes om det finnes tryggere og mer funksjonelle vanter på markedet. Vi vil foreslå at styret søker om og setter av midler til trygge vanter til bruk for de aller minste fotballspillerne våre.</p> <p>Det ble bestemt at styret skulle ta tak i denne saken på neste styremøte. De vil prøve å reklamere på vantene.</p> <p><b><u>Sak 3:</u></b> Forslag 1: Årsmøte bes akseptere at styret beslutter endringer i sportsplan fra og med 2020.</p> <p>Enstemmig vedtatt at styret beslutter endringer.</p> <p>Forslag 2: Hospitering og laginndeling Forslag til ny tekst i sportsplan. Se vedlegg 1.</p> <p>Enstemmig vedtatt godkjent endring av tekst</p>	
7	<p><b><u>Fastsette medlemskontingent</u></b> Vedtatt: Enstemmig vedtatt å beholde samme kontingentsats som 2019</p>	

8	<u>Budsjett 2020</u> Vedtak: Enstemmig vedtatt	
9	<u>Vedta sportsplan</u> Vedtak: Enstemmig vedtatt	
10	<u>Valgene ble enstemmig godkjent med følgende personer</u> <u>Styret 2020:</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <u>Leder og nestleder</u></li> <li>- Tore Hammersmark (leder)                   1 år</li> <li>- Terje Ramstad (nestleder)                   2 år</li>   <li>- <u>Styremedlem</u></li> <li>- Hege Fehn   1 år</li> <li>- Rikke Veum Boklund                           1 år</li> <li>- Morten Herum Larsen                           2 år</li> <li>- Stein Erik Giske                                 2 år</li>   <li>- <u>Varamedlemmer</u></li> <li>- Wenche Steen Hansen                         1 år</li> <li>- Anders Aks   1 år</li>   <li>- <u>Revisor</u></li> <li>- Magnus Møller</li> <li>- Tor Sørensen</li>   <li>- <u>Valgkomité</u></li> <li>- Jessica Flod (leder)</li> <li>- Henrik Borgholt Hansen</li> <li>- Magnus Møller</li> </ul>	

Møteleder takket for fremmøte og møtet ble deretter hevet.

Skien 01.03.2020

*Stig Roger Johansson*  
Stig Roger Johansson

*Andre Martini*  
Andre Martini